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Διευθυντές/Διευθύντριες  

Δημοτικών Σχολείων  

 

Θέμα: Συνέδριο εκπαιδευτικών με θέμα «Οι εκπαιδευτικοί καλλιεργούν Ιστορικό 

Γραμματισμό στο Δημοτικό Σχολείο» 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι η Διεύθυνση Δημοτικής 

Εκπαίδευσης (Ομάδα Αναλυτικών Προγραμμάτων Ιστορίας), σε συνεργασία με το 

Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, διοργανώνουν συνέδριο εκπαιδευτικών που διδάσκουν Ιστορία στο 

Δημοτικό Σχολείο, την Παρασκευή, 23 Μαΐου 2025, από τις 8:30-13:30, στο Παιδαγωγικό 

Ινστιτούτο στη Λευκωσία. 

Το συνέδριο έχει σκοπό την ενημέρωση των εκπαιδευτικών σε θέματα Ιστορικού 

Γραμματισμού, αλλά και τη διάχυση καλών πρακτικών στη διδασκαλία της Ιστορίας στο 

Δημοτικό Σχολείο. Το πρώτο μέρος του συνεδρίου περιλαμβάνει παρουσιάσεις από τη Δρα 

Caitríona Ní Cassaithe, Επίκουρη Καθηγήτρια στην Παιδαγωγική της Ιστορίας στο Ινστιτούτο 

Εκπαίδευσης του Πανεπιστημίου του Δουβλίνου και από τους λειτουργούς της Ομάδας 

Αναλυτικών Προγραμμάτων Ιστορίας Δημοτικής Εκπαίδευσης. Στο δεύτερο μέρος του 

συνεδρίου, εκπαιδευτικοί, που διδάσκουν Ιστορία, θα παρουσιάσουν καλές πρακτικές στη 

διδασκαλία της Ιστορίας σε τρεις παράλληλες συνεδρίες. Κατά τη διαδικασία εγγραφής τους οι 

συμμετέχοντες/χουσες θα κληθούν να επιλέξουν μια συνεδρία. Το πρόγραμμα του Συνεδρίου 

επισυνάπτεται.  

Δήλωση συμμετοχής στο Συνέδριο μπορεί να υποβληθεί από έναν/μία εκπαιδευτικό 

από κάθε σχολείο. Η δήλωση συμμετοχής θα πρέπει να υποβληθεί μέσω του λογαριασμού του 

σχολείου στο διαδικτυακό περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

(https://www.pi-eggrafes.ac.cy), στην κατηγορία «Ημερίδες-Συνέδρια», μέχρι και την Πέμπτη, 

15 Μαΐου 2025. Λόγω του ότι ο αριθμός των θέσεων είναι περιορισμένος, θα τηρηθεί σειρά 

προτεραιότητας. Ο κατάλογος με τα ονόματα των συμμετεχόντων/ουσών θα ανακοινωθεί στην 

ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου στις 21 Μαΐου 2025. 

Υπενθυμίζεται ότι, για τη διαδικασία υποβολής δηλώσεων συμμετοχής στο διαδικτυακό 

περιβάλλον εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, είναι απαραίτητη η επικαιροποίηση των 

προσωπικών στοιχείων των ενδιαφερομένων. Σχετικές οδηγίες για την επικαιροποίηση των 
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προσωπικών στοιχείων βρίσκονται στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, στον 

σύνδεσμο «Διαχείριση προφίλ» (https://myprofile.pi.ac.cy/). 

Οι εκπαιδευτικοί που θα παρακολουθήσουν το Συνέδριο θα μπορούν να εκτυπώσουν 

το πιστοποιητικό παρακολούθησής τους, μέσω του διαδικτυακού περιβάλλοντος εγγραφών του 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (https://www.pi-eggrafes.ac.cy), στον σύνδεσμο «Αρχείο 

Δηλώσεων», δύο εβδομάδες μετά την ολοκλήρωση του συνεδρίου. 

Για οποιαδήποτε διευκρίνιση μπορείτε να επικοινωνείτε με τον λειτουργό της Ομάδας 

Αναλυτικών Προγραμμάτων Ιστορίας Δημοτικής Εκπαίδευσης, Δρα Λούκα Περικλέους,  στο 

τηλ. 22402481 (Τετάρτη, Πέμπτη και Παρασκευή) ή στην ηλεκτρονική διεύθυνση 

perikleous.l@cyearn.pi.ac.cy   

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας.  

 

 

Δρ Μάριος Στυλιανίδης 
Διευθυντής 

Δημοτικής Εκπαίδευσης 
 

 Δρ Έλενα Χατζηκακού 
Διευθύντρια 

Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Κοιν.: Π.Λ.Ε., Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας 
: Π.Ο.Ε.Δ. 
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